

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН
АНГАРСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 82 (6172)
25 АПРЕЛЯ
1979 года
СРЕДА
Цена 2 коп.

Газета издаётся
с 24 ноября 1931 года

НА ВСТРЕЧУ ПЕРВОМАЮ

ТРУДЯТСЯ С ОГОНЫМ

На заводе химреактивов 21 апреля на коммунистический субботник вышло сто процентов работающих, из которых 100 человек встали к рабочим местам, а остальные занимались благоустройством территории, ремонтом и уборкой складских помещений, работали на участках деревянной и стеклянной тары, на участках химсырья.

В цехе хлорпроизводных в этот день был произведен капитальный ремонт насоса и вентиляторов, текущий ремонт реактора. В цехе муравьиной кислоты был отремонтирован вакуум-отгонный аппарат. Комсомольцы взяли на себя заботы по ремонту заводского тира.

Вместе с комсомольцами и молодежью в субботнике

приняли участие пионеры и комсомольцы подшефной школы № 21. Штабом «Комсомольского прожектора» освещался ход субботника и по его итогам был выпущен фотомонтаж. В фонд пятилетки заводчане внесли 550 рублей. Ленинские субботники — замечательная традиция, рожденная 60 лет назад. Активный выход трудящихся на этот трудовой праздник — лучший способ выразить безграничное уважение памяти Владимира Ильича Ленина. Сейчас коллектив завода стремится успешно выполнить повышенные социалистические обязательства в честь Первомай.

Е. АКИМОВА,
инженер ОТИЗ АЗХР.

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! ШИРЕ РАЗВЕРТЫВАЙТЕ ДВИЖЕНИЕ ЗА ДОСТОЯНУЮ ВСТРЕЧУ 110-Я ГОДОВЩИНЫ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА! УЧИТЕСЬ ЖИТЬ, РАБОТАТЬ И БОРЬТЬСЯ ПО-ЛЕНИНСКИ, ПО-КОММУНИСТИЧЕСКИ!

Из Призывов ЦК КПСС.



МАСТЕР

СЕВОСТЬЯН Николаевич Мелентьев трудится на электромеханическом участке пятого строительного-монтажного управления слесарем по ремонту строительного оборудования. Двадцать один год приходит он сюда, надевает спецовку и приступает к работе. И оживают под его руками машины. Большой опыт, накопленный с годами мастерства выдвинули Севостьяна Николаевича в число ведущих специалистов участка.

Есть в его характере и еще одна черта, за которую уважают, — это постоянный поиск новых методов в ремонте, умение видеть то, что незаметно другим. Недаром Севостьян Николаевич носит

звание лучшего рационализатора стройки. Это по его предложениям переоборудованы машинка для доводки мозаичных полов, машинка для шпаклевки и многое другое.

Первомайская вахта набирает силу. Так повелось, что к празднику весны советские люди готовят трудовые подарки. Коллектив участка верен этой традиции. Он успешно решает все стоящие перед ним задачи. И в первых рядах соревнующихся идет истинный мастер своего дела, человек, у которого, по меткому народному выражению, «золотые руки», Севостьян Николаевич Мелентьев.

И. ЖАРНИКОВ.

На снимке: С. Н. Мелентьев.

Фото И. ЛЫСЕНКО.

ПО-КОМСОМОЛЬСКИ

ДРУЖНО и с большим подъемом провели коммунистический субботник, посвященный 109-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, проектировщики строительства.

Еще раньше в счет Ленинского субботника 300 проектировщиков отработали 2 рабочих дня на тепличном комбинате. Задание двух дней выполнено с отличным качеством. Комсомольцы в счет субботника собрали 10 тонн металлолома.

Большинство рабочих и служащих провели праздник труда на рабочих местах. «В день коммунистического суб-

ботника добьемся самой высокой производительности труда» — так решили на своих производственных собраниях проектировщики стройки. Комсомольская организация предприятия, возглавляемая Екатериной Лозовой, в этот день, в соответствии с планом ГК ВЛКСМ, направила группу молодежи на пусковые объекты нефтехимии.

Праздник труда все производственные подразделения проектировщиков строительства провели организованно и ударно. Коллектив встал на первомайскую вахту.

Н. ПОПОВ,
внештатный корр.

ковое хозяйство, на пикировку рассады капусты, которой было высажено около 400000 штук.

За субботник наши работники произвели валовой продукции на 5000 рублей.

Заработанные средства перечислены в фонд пятилетки.

А. ОСИПЧУК,
секретарь парторганизации цеха ОКБА.

УДАРНО!

КОЛЛЕКТИВ ОКБА в числе первых включился в первомайское соревнование и активно участвовал в Ленинском субботнике.

В субботнике приняло участие 799 наших работников. Многие трудились на рабочих местах. 295 человек были направлены в теплично-парни-

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ

Центральное статистическое управление СССР сообщило о предварительных итогах Всесоюзной переписи населения, проведенной в январе 1979 года. По данным переписи, численность населения Советского Союза на 17 января 1979 года составила 262 миллиона 442 тысячи человек. За девять лет, прошедших после переписи 1970 года, население Советского Союза увеличилось на 20,7 миллиона человек.

62 процента населения страны — горожане, 38 процентов — сельские жители. Го-

родское население увеличилось с 1970 года на 27,6 миллиона человек, в том числе: за счет естественного прироста в городах — на 12 миллионов; преобразования сельских пунктов в городские и переезда сельских жителей в города — на 15,6 миллиона человек. Естественный прирост населения в сельских местностях за период между переписями составил более 8,7 миллиона, однако численность сельского населения по указанным выше причинам не увеличилась, а сократилась на 6,9 миллиона человек.

При переписи учтено 122,4 миллиона мужчин и 140 миллионов женщин. По переписи 1959 года численность женщин превышала численность мужчин на 20,7 миллиона вследствие больших потерь мужского населения во время Великой Отечественной войны. Разрыв в численности мужчин и женщин постепенно сокращается. В возрастах до 50 лет соотношение их в настоящее время в основном выравнивалось.

В 18 городах число жителей превысило миллион. На-

селение столицы нашей Родины — города Москвы составляло на 17 января 1979 года 8 миллионов 11 тысяч человек.

Подробные данные переписи в территориальном разрезе о распределении населения по полу, возрасту, национальности, языку, уровню образования, состоянию в браке, размеру семей и другим показателям разрабатываются по установленной программе Центральным вычислительным центром ЦСУ СССР.

ГАВАНА. На Кубе завершились выборы в муниципальную ассамблею народной власти. По всей стране избраны 10,656 депутатов. В выборах участвовали около 6 миллионов граждан.

СОФИЯ. Более 30 химических предприятий сооружается в настоящее время в Болгарии. Главные строительные площадки отрасли — Бургасский нефтехимический и Девненский химический комбинаты. Ввод их в действие позволит существенно расширить сырьевую базу страны, увеличить экспорт химических продуктов, покупателями которых являются 80 стран мира.



ОЛДЕРМАСТОН. «Долой «Поларисы!»». «Закрыть ядерные базы!», «Нет нейтронной бомбе!» — под этими лозунгами вышла из этого небольшого английского городка колонна участников традиционного олдермастонского марша. Участники марша пересекут практически всю Англию. Они пройдут через 50 городов и, преодолев более 800 километров, придут в местечко Фаслейн в Шотландии, где находится база британских ядерных подводных лодок, оснащенных ракетами «Поларис».

РИМ. Неделю борьбы начали сотни тысяч итальянских трудящихся, занятых в химической промышленности. Они требуют возобновления трудового коллективного договора, а также немедленного принятия мер с целью преодоления глубокого кризиса, охватившего эту важную отрасль национальной экономики.

НЬЮ-ЙОРК. Ширится борьба народа Никарагуа против неадекватного режима диктатора Сомосы. Бойцы Фронта национального освобождения имени Сандино атаковали базы правительственных войск в различных частях страны.

ПАРИЖ. Проливные дожди, продолжавшиеся в течение многих дней в бразильском штате Мату-Гросу, вызвали катастрофическое наводнение в пограничных с Бразилией районах Парагвая. Воды вышедшей из берегов реки Парагвай затопили обширные площади земель на севере страны. Как сообщает агентство Франс Пресс, экономике страны нанесен значительный материальный ущерб.

НЬЮ-ЙОРК. В штаб-квартире ООН состоялась демонстрация советского документального фильма «Живой Ленин». В киноленту включены кадры, снятые при жизни В. И. Ленина. Показ фильма приурочен к 109-й годовщине со дня рождения основателя Советского государства.

ТЕГЕРАН. Министр почты, телеграфа и телефона Ирана Х. Услами объявил об аннулировании всех контрактов с американской компанией «Белл», поскольку они носят исключительно военный характер. Всего же, отметил министр, с иностранными фирмами будут расторгнуты 260 соглашений и контрактов, не отвечающих интересам иранского народа.

МАДРИД. Более двадцати дней бастуют около семи тысяч рабочих-металлистов в провинции Ля-Гронья, на севере страны. Они настаивают на повышении заработной платы, увеличении отпускного периода и выплате социальных пособий.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ПОКАЗАТЕЛЬ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ЗРЕЛОСТИ

ПАРТОРГАНИЗАЦИЯ нашего комбината совместно с руководством и общественными организациями постоянно работает над повышением эффективности производства и качества работы за счет роста производительности труда, технического перевооружения, за счет эффективности использования действующих мощностей. Результат этой работы — проектная мощность перекрыта почти на 300 тысяч тонн цемента.

Рост эффективности производства позволяет нам успешно решать и еще одну основную задачу, поставленную XXV съездом КПСС, — повышение благосостояния трудящихся. Средняя заработная плата на комбинате составляет сейчас 220 рублей. Много делается для улучшения условий труда и быта работающих.

В эти дни наша страна отмечает 50-ю годовщину первого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР. Наши планы — главный инструмент экономической политики, программа действия. Сейчас эта программа воплощена в заданиях десятой пятилетки. А способствует выполнению ее социалистическое соревнование.

Не приходится доказывать, сколь ответственна роль хозяйственного работника в руководстве соревнованием. Директор предприятия, начальники цехов, мастера в той или иной степени непосредственно руководят соревнованием. В наше время нельзя бороться за повышение эффективности производства без использования такого рычага, как соревнование. От его умелой организации зависят результаты хозяйствования, воспитание в коллективе твердой дисциплины и ответственности за порученное дело, безусловное выполнение государственного плана.

На годы десятой пятилетки, исходя из накопленного опыта в предыдущие годы, у нас разработаны условия соревнования среди цехов, смен, бригад за звание «Лучший по профессии», «Лучший мастер комбината», «Мастер золотые руки», «Лучшая комсомольско-молодежная смена».

Именно с разработки условий соревнования начинается очередной год. Задолго до его начала, с октября, подрабатываются и принимаются индивидуальные, бригадные, сменные и общезаводские обязательства, обсуждаются в коллективах. В начале января на общем собрании подготавливается выполнение обязательств ушедшего года, обговариваются в связи с этим отдельные пункты новых. На комбинате ежегодно проводятся до восьми смотров-конкурсов, которые помогают вскрывать имеющиеся резервы, повышают творческую активность работников. Это — «Лучший цех по эксплуатации оборудования», «Лучший цех по охране труда и технике безопасности», «Лучший цех по качеству», «Лучший цех по использованию внутренних резервов», «Повышение культуры производства» и другие. Регулярно проводятся дни качества, дни мастера, дни новатора. Обязательным стало шефство инженерно-технических работников отделов по оказанию помощи цехам во внедрении технических мероприятий, улучшении организации рабочих мест, индифи-

политическом воспитании. Не забываем о гласности соревнования. Итоги подводятся ежемесячно, результаты соревнования доводятся до каждого рабочего через «молнию», стенные газеты, радиогозету.

Центральное место в работе администрации и парторганизации занимает воспитание коммунистического отношения к труду. Понимаем, что дальнейшее коммунистическое отношение к труду наступает не сразу. Этот процесс длительный, поэтому переход к нему нельзя представить без продуманной подготовки.

Правильное осуществление принципа материального и морального поощрения позволяет нам полнее раскрыть способности и дарования людей, направить эти дарования на решение задач дальнейшего повышения эффективности и качества. Однако на основе многолетней практики считаем, что нельзя добиваться прочных успехов в хозяйственной деятельности, если не достигнут высокий уровень сознательности и культуры в коллективе. Никакие меры морального и материального воздействия не дадут должного эффекта, если не принимаются меры к улучшению условий и охраны труда, повышению его культуры. В этом логическая суть воспитательной работы, которая проводится в нашем коллективе. Убедившись, что хорошая организация производства и труда влияет на состояние дисциплины. Чем выше технический уровень и культура производства, тем лучше налажен труд, тем крепче дисциплина. Число нарушений, опозданий, появлений в нетрезвом состоянии резко и неуклонно сокращается там, где созданы благоприятные условия труда.

Ведь культура производства — это не только чистота на рабочих местах, в цехах и на территории комбината, не только промышленная эстетика, но и высокий уровень организации производства и труда, постоянная борьба за снижение удельного веса ручных и тяжелых работ, повышение производительности труда, увеличение съема продукции с единицы оборудования. Коротко — это целый комплекс мероприятий, направленный на повышение эффективности производства и качества работы. Можно обеспечить чистоту в цехе, на участке и в то же время работать на устаревшем оборудовании, применять отсталую технологию и организацию рабочих мест.

Культура производства в первую очередь определяется технической вооруженностью и содержанием труда на производстве. Этим вопросам на комбинате постоянно уделяется внимание. Достаточно указать, что только за счет механизации и автоматизации производственных процессов высвобождено за годы восьмой, девятой и десятой пятилеток более 300 человек. Коллектив неоднократно награждался дипломом ВЦСПС за внедрение научной организации труда и механизацию тяжелых ручных работ.

А. БАТЯЕВА,
секретарь парторганизации
цементно-горного комбината.

СЕГОДНЯ НА ПУСКОВЫХ ЭП-300

КОГДА ПОДХОДИШЬ к оперативному штабу строящегося комплекса ЭП-300, сразу обращаешь внимание на транспарант: «Сдадим комплекс ЭП-300 под пусконаладочные работы в четвертом квартале 1979 года!».

— Директивный план нынешнего года, — говорит начальник оперативного штаба Юрий Михайлович Сивцев, — предусматривает завершение строительно-монтажных работ на всех объектах комплекса и сдачу их под пусконаладку.

Сегодня ведутся строительно-монтажные работы на всех шестидесяти объектах. Технологическими коммуникациями

цеха: цех 124 и цех 125. Действуют совет бригадиров и оперативный штаб комплекса. Многие бригады из подрядных организаций проявляют настоящий трудовой энтузиазм. Они выполняют объем и тематику работ со значительным опережением графика. Ежемесячная их выработка составляет 120 процентов и выше. Лучшие из них — это бригада отделочников Н. Н. Верховатова из СМУ-3, трубоукладчики из СМУ-4 А. П. Гриценко, бригада плотников-бетонщиков Е. М. Сентябриева, бригады В. В. Раткуса и И. Н. Кузьменко из МСУ-76. Хороших результатов достигла бригада монтажников А. Ф.

так является единственным подрядчиком, подготавливающим фронт работ для Сибтеплоизоляции, которым за год надлежит освоить 3,5 млн. рублей.

Тревожит это и начальника цеха 125 А. П. Коломийцева:

— На блоке печей работа выполнена на 90 процентов, а по директивному плану предусматривалось все закончить в конце марта. Уже задерживается сушка футеровки печей и химобработка оборудования.

В претензии к Сибхиммонтажу и заместитель начальника цеха 124 С. Г. Мишаков:

— Задерживается опрессовка большого количества труб. Работы ведутся вполсилы. Здесь монтажники отстают на полтора месяца от директивного плана. На лучше выглядит и МСУ-42. Они задерживают установку трубы факела. При изготовлении трех поддерживающих ферм на опытном заводе Востокхиммонтажа не произвели контрольную сборку. В результате такой безответственности монтаж на месте значительно затянулся.

На второй квартал строители и монтажники возлагают большие надежды. Плюсовая температура позволит увеличить темп работы. Намечается закончить опрессовку оборудования, химзащиту и гуммирование аппаратуры, устранить все замечания. А главное — сдать под пусконаладку отделение газоразделения, печи пиролиза, центральный пульт управления, факел. Сдать в эксплуатацию пар-100 и мехмастерскую. СМУ-4 должно закончить последние десятки метров четырехкилометрового кольца оборотного водоснабжения. Трубоукладчики имеют богатый опыт ведения подобных работ.

Беседуя с заместителем главного инженера завода полковником Виктором Леонидовичем Мошинским, я попросил его рассказать об особенностях пусконаладочных работ на комплексе и какие новинки предусмотрены для ведения технологического режима.

— У крупнотоннажного технологического комплекса ЭП-300 есть старший брат — установка ЭП-60, успешно действующая с 1976 года. Технологией их аналогична, за исключением выпуска некоторых побочных продуктов. ЭП-300 оснащен новейшим отечественным и зарубежным оборудованием, многое из которого еще не применялось в объединении. Основные его поставщики Чехословакия, ГДР, ФРГ, Италия, Япония, Франция и США.

Костяк технологического персонала будет сформирован из опытных работников установки ЭП-60, но основной контингент технологов ожидаем со всех производств объединения. Желющих идти к нам много. Для молодых специалистов здесь неочередной край творчества. ЭП-300 будет отличаться высокой культурой производства, высокой степенью автоматизации. Основную функцию по управлению технологическим режимом возьмут на себя две электронно-вычислительные машины. Пуск и остановка комплекса будут осуществляться с центрального пульта управления.

С каждым днем набирает силы гигант ангарской нефтехимии — комплекс ЭП-300. Не за горами те дни, когда на смену строителям и монтажникам сюда придут его постоянные хозяева — технологи. Но все это целиком зависит от строителей и монтажников, количество которых уже сегодня необходимо удвоить, лучше скоординировать свои усилия по завершению первоочередных объектов комплекса. **В. ЗАЙЦЕВ.**

ПОЧЕМУ ОТСТАЮТ?

комплекс связан со всеми заводами производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез». А те в свою очередь тоже ведут реконструкцию, чтобы обеспечить в полной мере комплекс сырьем, отопительным газом, электроэнергией, паром, азотом, водой.

Уложены десятки километров трубопроводов, электрокабелей. Завезены и смонтированы десятки тысяч единиц арматуры. Строительством коммуникаций и монтаж оборудования ведут 24 крупные подрядные организации. В их рядах 1300 рабочих. Развернут широкий фронт строительно-монтажных работ.

— Только на промплощадке комплекса сегодня мы обеспечили бы работой три и даже четыре тысячи человек, — говорит Ю. М. Сивцев. — Особое внимание уделяем объектам, идущим под пусконаладку.

Вся многогранная деятельность большого коллектива строителей и монтажников подчинена единому директивному плану. На его основании разработаны сетевые графики по завершению работ на каждый объект. Распределен объем и порядок исполнения работ каждой бригаде. Для более оперативного управления технологический комплекс разделен на два

Гасса из АМУ-2, бригада Н. А. Суворова из Сибмонтажармотатики и В. А. Писарева из СМУ-2.

По вторникам и пятницам оперативный штаб комплекса проводит совещание руководителей подрядных организаций и руководителей управления капитального строительства производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез». Здесь обсуждается ход строительства и комплектации оборудования, определяются недельные задания. На последнем оперативном совещании прозвучали слова критики в адрес треста Сибхиммонтаж (начальник В. В. Главин). За три месяца с начала года трест подготовил фронт работ Сибтеплоизоляции всего на 240 тысяч рублей вместо 937 тысяч по плану. При этом сам же трест Сибхиммонтаж ежемесячно перевыполняет план освоения за счет крупных работ, таких, как монтаж магистральных трубопроводов, коллекторов. А такие мелкие работы, как врезка киповской арматуры, стыковка трубопроводов, оставляются «на потом», постоянно пополняя список недоделок. По таким недоделкам дирекция завода полимеров уже выдала свыше 600 замечаний.

— На сегодня это самый больной вопрос. Беда еще и в том, что трест Сибхиммон-



Фотография старшего оператора цеха 135-136 завода гдарирования Юрия Владимировича Зорьина помещена на аллее передовиков. Он наставник. Награжден нагрудными знаками «Победитель социалистического соревнования».

На снимке: Ю. В. Зорин.

Фото И. АМОСОВА.

УРОК ПРОПАГАНДИСТА: ВОСПИТАНИЮ — КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД

НА ПРИМЕРАХ ЖИЗНИ

—1—

XXV СЪЕЗД КПСС отметил, что вопросы дальнейшего воспитания людей, проблемы формирования личности человека — достойного строителя коммунизма имеют важнейшее значение во всей нашей работе. В области идейного воспитания большое значение имеет политическое просвещение. В успешном решении проблемы формирования нового человека решающим фактором является единство политического, трудового и нравственного воспитания советских людей. Именно такое единство воспитывает в людях активную жизненную позицию, сознательное отношение к общественному долгу, когда единство слова и дела становится повседневной нормой поведения советского человека.

В решениях XXV съезда КПСС записано: «Считать важной задачей высших, средних специальных и профессионально-технических учебных заведений дальнейшее повышение уровня подготовки и идейно-политического воспитания специалистов и рабочих».

В свете этих задач партийная организация Ангарского филиала Иркутского политехнического института разработала комплексный план работы на 1976-80 годы. Важным разделом этого плана является политическая учеба коллектива, организованная в двух направлениях: проблемный научно-технический семинар «Развитый социализм и вопросы коммунистического воспитания» для преподавателей и учебно-вспомогательного персонала и кружок текущей политики для технического обслуживающего персонала. Семинар проводится один раз в два месяца. На нем делается 5—6 докладов и содокладов. В кружке текущей политики занятия проводятся ежемесячно.

—2—

ЗА ТРИ учебных года (1976-79) было проведено 12 занятий проблемного семинара, на которых заслушано 50 докладов и содокладов. Наряду с теоретической тематикой на занятиях изучались и вопросы важнейших событий в жизни нашей страны. По теоретической тематике было проведено 8 семинаров на темы: «Личность в условиях развитого социализма», «Общественная природа человека, формирование групп и коллективов», «Развитый социализм и формирование нового человека», «Коллектив и личность в условиях развитого социализма» и другие. Все до-

клады и содоклады по этой тематике вызвали интерес у слушателей. Среди них необходимо отметить доклады ассистента З. М. Гариной — «XXV съезд КПСС об основных направлениях коммунистического воспитания трудящихся», старшего преподавателя М. Я. Дмитриевой — «Советский образ жизни — великое завоевание социализма», ассистента И. Г. Кулагинной — «Два образа жизни — разные цели и ценности», ассистента В. И. Просякиной — «Моральная ответственность человека в современных условиях», старшего преподавателя А. М. Михалевой — «Критика буржуазной морали».

По важнейшим событиям в жизни Советского государства были проведены семинары на темы: «Новая Конституция — Конституция развитого социализма и строящегося коммунизма», «60 лет Великой Октябрьской социалистической революции», «Июльский (1978 г.) Пленум ЦК КПСС», «Книги Л. И. Брежнева «Малая земля», «Возрождение», «Целина» и задачи коммунистического воспитания студенчества».

Интерес у слушателей был вызван докладами доцента, кандидата исторических наук И. А. Лутохина — «Международное значение новой Советской Конституции», доцента, кандидата исторических наук В. Н. Борисовой — «Коммунистическая партия — вдохновитель и организатор Великой Октябрьской социалистической революции, построения развитого социализма в СССР», старшего преподавателя Ю. Т. Кузнецовой — «Октябрь изменил облик мира», доцента, кандидата технических наук В. М. Кагана — «Речь Л. И. Брежнева на XVIII съезде ВЛКСМ — боевая программа молодежи и комсомолец нашей страны», старшего преподавателя Н. В. Замощниковой — «Героический подвиг советского народа в Великой Отечественной войне» (на примере книги Л. И. Брежнева «Малая земля») и другими. В большинстве докладов как теоретической тематике, так и по важнейшим событиям в жизни нашей страны все положения носили прикладной характер, то есть с увязкой с практической жизнью филиала и решением задач высшей школы по повышению уровня подготовки и идейно-политического воспитания будущих специалистов производства.

Кружок текущей политики (руководитель — заместитель директора филиала П. Т. Макаев) изучает все важнейшие материалы по внутренней и внешней политике нашей страны. Для слушателей кружка читаются такие лекции, как

материалы XXV съезда КПСС, итоги выполнения годовых планов пятилетки, о международном положении.

Все направленные деятельности любого коллектива трудящихся оцениваются по уровню выполнения поставленных перед ним задач, критериями оценки которого являются конечные результаты. Деятельность коллектива института оценивается рядом критериев-показателей, среди которых важнейшими являются текущая успеваемость студентов, посещаемость занятий, уровень отсева, качество защиты дипломных проектов и выполнение плана выпуска специалистов.

—3—

ПОЛИТИЧЕСКАЯ УЧЕБА является важнейшей формой идейно-политического воспитания коллектива и средством выработки у каждого члена коллектива активной жизненной позиции. Но у преподавателя как члена коллектива высшего учебного заведения двойная задача: воспитываясь сам, он обязан еще воспитывать студентов, прививать им активную жизненную позицию, делать ее нормой их повседневного поведения. А так как главным выражением активной жизненной позиции у студентов является выполнение ими общественного долга — хорошо учиться, то можно утверждать, что уровень политической учебы коллектива высшего учебного заведения в определенной (далеко немалой) степени оказывает влияние на эффективность и качество решения поставленных ему задач. Каковы успехи коллектива Ангарского филиала ИПИ в решении этих задач за три года десятой пятилетки?

В 1975—1976 учебном году защитили дипломные проекты на «отлично» и «хорошо» 77 процентов, а в 1978-79 учебном году защитили дипломные проекты на «отлично» и «хорошо» 82 процента выпускников. Абсолютное большинство выпускников сдали государственный экзамен по научному коммунизму на «хорошо» и «отлично». Качество подготовки специалистов возросло. На этот рост качества подготовки определенное влияние оказала и политическая учеба преподавательского состава филиала.

Н. АМОСОВ, зам. секретаря партбюро Ангарского филиала ИПИ, руководитель теоретического семинара.



Пятнадцать лет творческой деятельности посвятил любимому делу преподаватель по классу баяна музыкальной школы № 1 Юрий Михайлович Кувшинов. На его уроки учащиеся идут с большим желанием.

На снимке: Ю. М. Кувшинов.

Фото И. АМОСОВА.



ЛИДЕРЫ СОРЕВНОВАНИЯ

Коллектив мясоперерабатывающего завода, включившись в социалистическое соревнование за успешное выполнение плана четвертого года десятой пятилетки, добился в первом квартале этого года новых успехов в выполнении планов и принятых социалистических обязательств. Квартальный план по реализации выпускаемой продукции выполнен на 101,8 процента. Перевыполнен план по производительности труда.

По итогам социалистического соревнования среди основных цехов первое место удерживает коллектив варочно-кулинарного цеха, где мастером Г. Е. Круглова. План квартального задания выполнен на 100,1 процента с хорошим качеством вырабатываемой продукции. Имеется значительная экономия фонда заработной платы, сэкономлено 4,5 тонны сырья.

Примечательно то, что коллектив цеха успешно выполнил один из важнейших пунктов социалистического обязательства — соотношение производительности труда и заработной платы. Среди вспомогательных цехов первое место прочно удерживает коллектив коммунистического труда котельно-компрессорного цеха (начальник В. Н. Ефремов). А среди производ-

ственных бригад первенство в соревновании занимает бригада фасовки мясосюродов (бригадир А. Ф. Усок), формовки колбасных изделий (бригадир Р. Шаламова), формовки пельменей, где бригадиром А. И. Пешкова.

Весомый вклад в общее дело выполнения производственного задания внесли трудовые коллективы, возглавляемые мастерами А. Д. Гулевич, В. В. Мильниковой, Н. П. Бараковой, Н. К. Медведской. За этот период на заводе внедрено три мероприятия по научной организации труда с экономическим эффектом 0,6 тысячи рублей. В ходе выполнения социалистических обязательств новаторами подано шесть рационализаторских предложений. Три из них внедрены с экономическим эффектом 2,2 тысячи рублей, сэкономлено электроэнергию 13 тыс. квт-час, десятки тонн условного топлива.

Достижению положительных успехов в трудовых коллективах способствовали высокая организация труда, дружба, сплоченность и добросовестное выполнение принятых социалистических обязательств каждым рабочим.

Я. БАРАБАШ, секретарь парторганизации мясоперерабатывающего завода.

Пыхалова, начальник цеха А. Д. Лебедева, Р. С. Малых, старший нормировщик отдела труда и зарплаты. 40 выпускников техникума работают в объединении «Ангарскнефтеоргсинтез».

На Ангарской швейной фабрике 205 человек окончили свой вечерний техникум. Педагогический коллектив техникума гордится своими выпускниками и надеется, чтобы учащиеся, окончившие техникум, стали хорошими специалистами, творчески мыслящими, всесторонне и глубоко образованными, прекрасно знающими свое дело.

Л. ОВЧИННИКОВА, преподаватель техникума легкой промышленности.

ТРАДИЦИИ И РАБОТА

АНГАРСКОМУ техникуму легкой промышленности в этом году исполняется 20 лет. Сейчас это учебное заведение находится на Ленинградском проспекте. Новое современное четырехэтажное здание, великолепно благоустроенное, с прекрасными большими светлыми кабинетами с новейшим оборудованием.

За 20 лет здесь сложился творческий педагогический коллектив, который возглавляет с самого основания Александра Петровна Долгешева.

Немного истории... Во время строительства Ангарской швейной фабрики Московский Всесоюзный техникум легкой промышленно-

сти организовал при ней учебные группы по подготовке специалистов. А через четыре года в Ангарске появилось новое учебное заведение — вечерний техникум легкой промышленности.

В техникуме обучение ведется по заочной и вечерней системам. За 20 лет подготовлено более 5000 специалистов. Каждый год по специальностям швейное, трикотажное производство, технология изделий из кожи, бух-

галтерский учет, планирование на предприятиях легкой промышленности, оборудование швейных фабрик выпускается 350 специалистов.

В нынешнем учебном году техникум впервые производит набор учащихся на дневное отделение.

Немало выпускников трудится за пределами Иркутской области: в Магадане, Якутске, на Кавказе, в Прибалтике, Владивостоке, Хаба-

ровске, Уссурийске и других городах. Но большая часть работает в Иркутской области.

Например, в Иркутском Доме моделей 97 специалистов. Из них 49 являются выпускниками нашего техникума.

В Иркутском обшвом объединении «Ангара» в настоящее время работают 125 человек, окончивших Ангарский вечерний техникум легкой промышленности. Среди них мастер закройного цеха А. М.

ПЛАН ПЕРВОМАЙСКОЙ ДЕМОНСТРАЦИИ 1979 ГОДА

ПРАЗДНИЧНАЯ демонстрация трудящихся города проводится на площади им. В. И. Ленина. Работники предприятий, организаций, учреждений, студенты, учащиеся собираются в определенных местах, выстраиваются и согласно указаниям руководителей колонн движутся по направлению к площади по своим маршрутам.

Начало демонстрации в 10 часов.

ПОРЯДОК ПОСТРОЕНИЯ И ДВИЖЕНИЯ КОЛОНН

Демонстрация проводится в две колонны по 8 человек в ряд в каждой. По традиции открывает демонстрацию колонна участников революции, гражданской войны и ветеранов труда. Место построения колонны — правая сторона проспекта Карла Маркса (у здания кредитных учреждений и узла связи). Руководитель колонны — т. Сивушков П. И.

За колонной участников революции, гражданской войны и ветеранов труда по правой и левой сторонам проспекта Карла Маркса движутся колонны школ и учебных заведений. Места построения колонн: от площади им. В. И. Ленина до пл. у кинотеатра «Победа», по улице Маяковского до проспекта Карла Маркса до ул. Октябрьской, по улице Октябрьской от ул. Маяковского до улицы Ленина, по ул. Маяковского от пр. Карла Маркса до улицы Мира. Руководители колонн — тт. Лобынцев И. В., Архипов М. Г., Труфанова А. И.

Колонна спортсменов выстраивается за колонной школ и учебных заведений и движется по правой стороне проспекта Карла Маркса. Руководитель колонны — т. Клешков А. И.

Колонна коллективов научно-исследовательских и проектных институтов и организаций — ВНИПинетф, института глины труда и профзаболеваний, проектировщиков строительства, института нефте- и углехимического синтеза, Ангарского филиала треста инженерно-строительных изысканий, ОКБА, НИИхиммаш, Ангарского филиала Сибгипробисинтеза — выстраивается от площади у кинотеатра «Победа» по проспекту Олега Кошевого до ул. Зои Космодемьянской и движется по левой стороне проспекта Карла Маркса за колонной школ и учебных заведений.

Руководители колонны — тт. Ефремов И. А., Маняшин Ю. А., Садчиков В. П.

Колонна трудящихся юго-западного района выстраивается на площади у стадиона и движется по ули-

цам Ворошилова, Маяковского и по правой стороне проспекта Карла Маркса за колонной спортсменов. Руководитель колонны — т. Носоченко В. П.

Колонна энергетиков — ТЭЦ № 10, ТЭЦ № 9, ТЭЦ № 1, ПРП, Ангарские тепловые сети, электрические сети, участки ВЭМ, ВЭР, ВЭМИ, СЭТИ — выстраивается по ул. Московской от ул. Маяковского до проспекта Кирова и по проспекту Кирова до ул. Героев Краснодона и движется по ул. Маяковского с выходом на правую сторону проспекта Карла Маркса за колонной юго-западного района. Руководители колонны — тт. Рыбалко В. П., Почекутов Е. А., Боровский В. М.

Колонна строителей выстраивается по проспекту Кирова от площади у кинотеатра «Победа» до ул. Октябрьской и по ул. Октябрьской до ул. Победы и движется по правой стороне проспекта Карла Маркса за колонной энергетиков. Руководитель колонны — т. Хаджибаев М. М.

Колонна трудящихся производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» выстраивается по улице Мира от ул. Маяковского до проспекта Кирова и по проспекту Кирова от ул. Мира до трамвайного управления и движется по ул. Маяковского с выходом на левую сторону проспекта Карла Маркса за колонной научно-исследовательских и проектных институтов и организаций. Руководитель колонны — т. Карпов И. М.

Колонна коллективов промышленных предприятий — электромеханического завода, завода строительных материалов, цементно-горного комбината, завода химреактивов, производственного объединения «Китойлес», керамического завода, авторемонтного завода, завода КВОНТ — выстраивается по ул. Матросова от проспекта Кирова до ул. Сибирской и движется по проспекту Кирова с выходом на левую сторону проспекта Карла Маркса за колонной производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез». Руководители колонны — тт. Равский А. В., Кузнецов В. И., Кондратович Е. П.

Колонна медицинских работников города выстраивается по проспекту Олега Кошевого от ул. Зои Космодемьянской до ул. Сибирской и движется по левой стороне проспекта Карла Маркса за колонной промышленных предприятий. Руководитель колонны — т. Трофимов В. В.

Колонна коллективов предприятий транспорта и коммунального хозяйства — производственного объеди-

нения грузового автотранспорта, трамвайного управления, пассажирского автотранспортного предприятия, городского коммунального хозяйства, вагоноремонтного депо, станций Суховская-ул., Китой-Комбинатская, Ангарск — выстраивается по проспекту Олега Кошевого от ул. Сибирской до ул. Победы и движется по левой стороне проспекта Карла Маркса за колонной медицинских работников. Руководители колонны — тт. Маньшиков Е. Н., Борисов П. С., Почкаев В. Г., Силвашук П. Ф.

Колонна предприятий легкой и пищевой промышленности — швейной фабрики, типографии, холодильника, мясоперерабатывающего завода, хлебокомбината, горбыткомбината, пивзавода, молококомбината, Ангарского филиала фирмы «Байкал», трикотажного цеха, фотостудии, фабрики химчистки, автосервиса, РСУ «Иркутскоблремстройбит», фабрики индпошива — выстраивается по проспекту Олега Кошевого от ул. Победы до ул. Иркутской и движется по левой стороне проспекта Карла Маркса за колонной предприятий транспорта и коммунального хозяйства. Руководители колонны — тт. Жаркова А. А., Скуидло В. Я., Умникова З. М.

Колонна коллективов монтажных организаций — АМУ треста Востоксисбантехмонтаж, треста Сибмонтажавтоматика, Ангарского отделения ГПИ Проектмонтажавтоматика, завода средств автоматизации, АМУ треста Союзтеплострой, мехколонны № 30, АСМНУ Союзавтоматром, завода монтажных заготовок, ПНУ, АМУ-1, АМУ-2, УПТК, управления механизации, треста Сибхиммонтаж, АМУ треста Востокхимзащита, АМУ треста Дальстальконструкция, завода вентзаготовок, СМУ-14 треста Межгорсвязьстрой, треста Востоксиптрубопроводстрой — выстраивается по ул. Матросова от ул. Сибирской до ул. Иркутской и движется по ул. Матросова к проспекту Кирова с выходом на правую сторону проспекта Карла Маркса за колонной строителей. Руководители колонны — тт. Салихьянов И. С., Ковалев Ю. П., Туманов Ю. Г.

Движение автотранспорта и трамваев прекращается по улицам, занятым демонстрацией, с 9 часов и до окончания демонстрации. Вход на площадь им. В. И. Ленина с 9 часов по пропускам с предъявлением удостоверения личности.

Охрана общественного порядка во время демонстрации возлагается на городской отдел внутренних дел. Обеспечение связи возлагается на городской узел связи.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

Для промышленных предприятий: грузчиков, сварщиков, уборщиков, крановщиков, токарей, токарей, рабочих, электромонтеров, электрослесарей, машинистов, трактористов, операторов, формовщиков, огнеупорщиков, изоляторов, плотников, маляров, стропальщиков, слесарей;

для строительных организаций: рабочих, монтажников, электриков, слесарей, такелажников, грузчиков, плотников, сварщиков, электромонтажников, маляров, каменщиков, огнеупорщиков, изоляторов;

для предприятий транспорта и связи: слесарей, контролеров, плотников, электромонтеров, автоэлектриков, автослесарей, сварщиков;

для торговли: столяров, слесарей, рабочих, грузчиков, водителей;

для сельского хозяйства: рабочих, слесарей, электрика, телелитниц, трактористов, свиначков, плотников, каменщиков;

для других предприятий города: слесарей, рабочих, трактористов, плотников, озеленителей, уборщиков, дворников, воспитателей, мастеров; для пионерского лагеря: воспитателей, пионервожатых, баянистов, инструкторов по физкультуре, куработини.

Все необходимые сведения и направления на работу вы получите в бюро по трудоустройству и информации населения.

Адрес бюро: квартал 30, дом 4 (напротив рынка). Проезд трамваем № 1, 2, 4, 6, до остановки «Рынок». Часы приема с 9 до 16, кроме субботы и воскресенья. (820).

Регистрация умерших, оформление надписей на лентах, заказы на изготовление гробов, кнопок по продаже предметов похоронного ритуала переводятся из поселка Байкальска с 25 апреля 1979 года во вновь открываемый салон-магазин по адресу: г. Ангарск, 12-й микрорайон, дом 10. Проезд трамваем № 5 и № 6 до остановки «12-й микрорайон», автобусом № 2, 8 до остановки «12-й микрорайон», «13-й микрорайон».

Часы работы: оформление документов с 9 до 17.30 ежедневно, выходной — суббота и воскресенье; прием заказов и продажа предметов похоронного ритуала ежедневно с 9 до 20 часов без выходных дней. Перерыв на обед с 12.00 до 12.30 и с 18.00 до 18.30. (824).

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

проспект Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации — 2-85-90, отдел промышленности и общественной приемная — 2-45-83, отдел культуры, писем и быта — 2-65-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 2-85-91, корректоры в типографии — 2-20-88.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «АНГАРА»

Ф У Т Б О Л
ЧЕМПИОНАТ СССР КЛАССА «А»
28 АПРЕЛЯ
«Ангара» — СКА (Хабаровск)
2 МАЯ
«Ангара» — «Амур» (Комсомольск)
6 МАЯ
«Ангара» — «Луч» (Владивосток)

Ангарский политехникум объявляет прием учащихся на вечернее и заочное отделения на 1979-80 учебный год на специальности: **ВЕЧЕРНЕЕ ОТДЕЛЕНИЕ** — «Электрооборудование промпредприятий» (на базе 8 классов), «Оборудование нефтегазоперерабатывающих заводов» (на базе 8 классов), «Химическая технология нефти и газа» (на базе 10 классов). **ЗАОЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ** — «Электрооборудование промпредприятий и установок» (на базе 10 классов), «Химическая технология смол и пластических масс» (на базе 10 классов). Прием заявлений с 3 мая. За справками обращаться: Ангарск-80, пр. К. Маркса, 2, политехникум или по телефонам — вечернее отделение — 2-30-82, заочное отделение — 2-26-88. (826).

Уважаемые товарищи телезрители!

В нашем городе успешно развивается новая форма обслуживания черно-белых телевизоров по абонементу. Это очень удобная и выгодная форма обслуживания. На абонентное обслуживание принимаются исправные телевизоры, проработавшие не более 10 лет. Плата за абонемент от 90 коп. до 1 рубля 70 копеек (в зависимости от типа телевизора) в месяц. За эту плату телеателье обязуется производить профилактические осмотры телевизора, ремонтировать телевизоры с заменой всех дефектных деталей, узлов, а также вышедшего из строя кинескопа, все транспортные расходы ателье берет на себя. Плата может вноситься ежемесячно, за полгода, за год непосредственно в кассу телеателье.

Кроме того, с 1 февраля 1979 г. для владельцев черно-белых телевизоров, заключивших договор на абонентное обслуживание в течение первого года после окончания заводской гарантии, установлено разовая скидка в размере 20 процентов от стоимости годового абонемента. Скидка распространяется на владельцев всех типов телевизоров черно-белого изображения, внесших в учетный список годового абонемента, и действует в течение 1 года после окончания гарантии.

Если вас это заинтересовало, обратитесь в телевизионное ателье, расположенное по ул. Чайковского, или по телефонам: 4-11-40, 2-29-45, где вы получите более подробную информацию. Рекомендуем поставить ваш телевизор на абонемент.

АНГАРСКОЕ ТЕЛЕВИЗИОННОЕ АТЕЛЬЕ. (818).

Группом строительства приглашает на летний период для работы в летние пионерские лагеря воспитателей, пионервожатых, музыкальных работников, инструкторов по физической культуре, бухгалтеров, кухонных работников.

Обращаться: квартал 30, бюро по трудоустройству. (822).

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

Требуется на работу портные по пошиву верхней женской и мужской одежды, легкого платья, ученики портных. Обращаться в бюро по трудоустройству. (808).

Ангарский городской спортивно-технический клуб ДОСААФ объявляет набор на вечерние курсы: шоферов-любителей (категория «В»), мотоциклистов (категория «А»), шоферов повышения квалификации I и II классов. Обращаться: 76-й квартал, дом 34-б (за старым универмагом), с 9 до 18 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. (810).

ВО ВТОРОМ ЭШЕЛОНЕ

Федерация футбола РСФСР сообщает результаты матчей чемпионата страны среди команд второй лиги (шестая зона), которые состоялись 22 апреля:
«Луч» — «Восток» — 2:1, СКА — «Булат» — 2:0, «Амур» (Комсомольск-на-Амуре) — «Спартак» — 0:0, «Звезда» — «Локомотив» — 4:1, «Чкаловец» — «Ангара» — 2:0, «Динамо» — «Автомобилист» — 1:0, «Торпедо» (Рубцовск) — «Торпедо» (Томск) — 2:0, «Авангард» — «Иртыш» — 2:0, «Шахтер» — «Целинный» — 1:1, «Торпедо» (Кочетав) — «Угольщик» — 1:1.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 26 апреля
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Творчество юных». 9.35—«Здравствуйте, я ваша тетя». Телевизионный фильм. 11.15—Концерт из произведений советских композиторов в исполнении симфонического оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио. Дирижер заслуженный артист РСФСР М. Шостакович. 11.45—Новости. С 11.50 до 14.00 — Перерыв. 14.00—Новости. 14.15—«Первопроходцы». Телевизионный документальный фильм. 15.15—«Шахматная школа». Белая ладья. 15.45—«Отзовитесь, гористые!». 16.15—Ленинский университет миллионов. «Воспитание нравственных идеалов». Ведет передачу писатель В. Озеров. 16.45—Чемпионат мира по хоккею. Матч участников финальной группы. Передача из Дворца

спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина. В перерыве — «Сегодня в мире». 19.00—Ко Дню провозглашения Демократической Республики Афганистан. Программа телевидения Афганистана. 20.30—«Время».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
21.05—«Сибиряки». Передача о лауреате Государственной премии, бригадире электромонтажников Усть-Илимского участка «Гидроэлектромонтаж» Вадиме Павловиче Сигаеве.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
21.35—«Шире круг». Эстрадная программа. 23.10—Новости.

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.10—«К 50-летию первого пятилетнего плана». Выступление кандидата экономических наук доцента Е. П. Шубина. 19.30—«Приангарье». 20.00—«Мы и закон». 20.45—«Катамаран спешит на помощь». Документальный фильм. 21.35—«Киногоризонт». Ведет передачу режиссер В. Самойленко.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

КИНО

«МИР» — «Принцип «Домино» (США, новая, цветная, художественный фильм) 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40. Открыта предварительная продажа билетов на новый художественный фильм «Право на любовь» и широкоформатный фильм «Черная береза».

«ПОБЕДА» — Чужая (ца., широкоэкранный, «Ленфильм»). 10, 11-35, 13-10 (удл.), 15-16, 16-50, 18-25, 20, 21-35 (удл.).

«ПИОНЕР» — Большие хлопоты из-за маленького мальчика. 10, 12, 13-40, 15-30. Удар в спину. 17-20, 19-10, 21.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Пираты Тихого океана (2 серии). 16, 19.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Свидетельство о бедности. 10, 11-30, 13, 14-30, 16, 17-30, 19, 20-30. Зал «Восход» — Эта и Гита (2 серии). 11-40, 16-10, 19-10. Капля в море. 10-10, 14-40.

«ГРЕНАДА» — Женщина, которая поет. 12, 16, 18, 19-30 (удл. — Живописные кадры). 21-40. Отряд Трубачева сражается. 10, 14.

«ОКТАБЕРЬ» — Четверо против кардинала (Франция, без права показа по телевидению). 15, 17, 18-40 (удл. — Свет впереди), 21.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Четыре мушкетера (2 серии). 16.

«КОМСОМОЛЕТ» — Долгое возвращение. 16, 17-20, 19-10, 20-40 (удл.). Верхнее фойе — Серебряное копытце. 15-10.

В среду, 25 апреля, прием посетителей в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» по пенсионным вопросам будет вести заведующая отделом социального обеспечения горисполкома Шумилова Надежда Михайловна с 14 до 18 часов.

Ангарский отдел милиции разыскивает Рыкова Валерия Михайловича, 1958 года рождения, который 21 февраля 1979 года в вечернее время после ссоры со знакомым ушел от дома № 7 8-го микрорайона и местонахождение его не известно. Пріметы Рыкова: рост 182 см, волосы темно-русые, носит усы, одет: шапка кроличья черная, полушубок черный, непокрытый, брюки темные, пиджак черный, свитер темно-синий с белыми полосами ниже груди, телешапка; на руке часы с браслетом из желтого металла.

Гражданин, видевший Рыкова или знающий о его дальнейшей судьбе, просим сообщить в Ангарский отдел милиции по телефонам 4-39-11, 4-15-20.

Утерянный больничный лист № 004492, выданный Мелешкиной О. В., считать недействительным. (819).

Утерянные водительские удостоверения за № 368261 и текталон ААС-648261 на имя Побережного Станислава Александровича считать недействительными. (823).

Коллектив управления Союзтеплострой скорбит и выражает глубокое соболезнование семье и родным по поводу скорпостройной смерти участника и инвалида войны **ЛАУКАСА** Анатолія Лаврентьевича